

# 事业编入围考生今资格审查

## 考生需注意携带相关资料

本报6月12日讯(见习记者 张汝树) 12日,记者从淄博市人力资源和社会保障局了解到,进入淄博市事业单位面试范围的考生,13日开始进行资格审查。

根据《2012年淄博市市属事业单位公开招聘工作人员公告》的规定,结合今年市属事业单位应聘人数和考试情

况,淄博市2012年市属事业单位公开招聘工作人员笔试成绩最低合格分数线确定为40分(含加分成绩)。在笔试最低合格分数线内,根据招聘计划和公告规定的比例,由高分到低分依次确定进入资格审查范围的人员。考生可以查阅《2012年淄博市市属事业单位公开招聘资格审查人员

名单》确认自己是否进入资格审查名单。

据了解,为了便于资格审查,根据应聘单位资格审查人员情况分两组按不同时间进行。应聘市青少年宫、淄博中学、淄博市第一医院、淄博市中心医院、淄博师专及其所属单位进行资格审查人员,资格审查时间为2012年6

月13日全天,上午:8:30—12:00,下午13:30—17:00。应聘其他事业单位进行资格审查人员,资格审查时间为6月13日上午8:30—12:00。

进入资格审查范围人员需提供本人1寸近期免冠照片1张,笔试准考证等相关材料,到淄博市人力资源市场进行资格审查。

经审查不具备报考条件、提供材料不真实的或未按照规定时间进行资格审查的,经淄博市招聘主管部门批准后,取消其面试资格。因弃权或取消资格造成的空缺,在最低合格分数线内按笔试成绩依次递补;拟放弃资格审查的人员,应提供书面放弃资格审查材料。

### 长篇传记

#### 《强恕堂》亮相

本报6月12日讯(见习记者 张汝树) 12日,《强恕堂》长篇传记小说出版仪式暨电台连播开播仪式在黄河龙集团隆重举行。

据了解,《强恕堂》是一篇围绕酿酒业展开的长篇传记小说,小说讲述了从清末到现在100年间,桓台“强恕堂酒坊”在晚清举人王国锡及其后代子孙历经各种磨难,与风云变幻的不同时代,生存、成长、奋斗,最终成为著名白酒品牌的故事。

这部小说也是鲁酒企业在传承、提升和发扬酒文化方面的一次创新和尝试,更是一家有责任感的酒企总结过去,面向未来,遵循“强己恕人,戒欺戒躁,仁义诚信”理念,做大做强企业的文化宣言。

据悉,长篇传记小说《强恕堂》由中国文联出版社近期出版,初次发行5000册。在这之前,该著已有《桓台大众》连载60余期。与此同时,长篇连播《强恕堂》将在淄博人民广播电台交通文艺频道《阿陈书场》播出。

## 田间打假

12日,淄博市工商局淄川分局执法人员来到田间,向正在作业的农机手介绍真假玉米种子识别方法,鼓励大家遇到假劣农资要及时举报,为备播的农民保驾护航。

本报通讯员 苏飞 肖本学 赵增满 摄影报道



## 聊斋俚曲《环保卫士》首演成功

本报6月12日讯(见习记者 董程程 通讯员 闫盛霆 魏廷宝) 6月1日晚,古老剧种聊斋俚曲演绎的现代戏《环保卫士》在淄博师专首演成功。

聊斋俚曲现代戏《环保

卫士》反映的是淄川区环保局监察大队监察一科原科长孟祥民的先进事迹。舞台主要演员七八位,群众演员近百人,无场次分九段,时间一小时40分钟。为确保演出效果,剧组在保留俚曲唱

腔的基础上,还将板腔体融入其中,丰富了表演手法。经过剧组全体人员的精心打磨,用了不足一个月,聊斋俚曲现代戏《环保卫士》终于提前成型,6月1日如期首演。



### 同台献艺

6月9日晚,全国连锁晓雯音乐学校“2012畅想中国精品音乐会及学术交流活动淄博篇”,在淄博职业学院启动。上海音乐学院的音乐大师及优秀学员与晓雯音乐广大师生同台献艺,打造了一场艺术盛宴。

(晓雯)

# 公安类公务员15日体检考核

## 考核截止到6月20日

本报6月12日讯(见习记者 张汝树) 12日,记者从淄博市人力资源和社会保障局获悉,2012年淄博市考试录用公安类公务员共有79人列入体检、考核范围,这些人将于15日进行体检。

据了解,列入人民警察体检、考核政审范围人员,从体能素质测评合格人员中,根据考试总成绩排名,分用人单位或职位,按1:1的比例等额确定。因放弃体检、考核政审资格或体检、

考核政审不合格等情况出现职位空缺的不再递补。

据介绍,参加淄博市公安类公务员体检的人员,务必于2012年6月15日早晨6时前到淄博市公安局(张店区人民西路4号)门前院内集

合。除特殊情况经市公务员主管部门同意外,报考人员不按规定的时间、地点参加体检的,视为放弃体检。

参加体检人员必须携带本人笔试准考证、面试通知单和本人身份证,以备查验

核对身份。考核政审工作由市公安局按有关规定和要求统一组织实施。考察时间截止到2012年6月20日。考察结束后,由市公安局汇总考察情况,并形成考察材料于6月25日前报市公务员招考办。

临淄区辛店午夜星餐饮娱乐店税务登记副本证号:130524198006012015C1挂失。